

张秀娥倒吸一口凉气，看着眼前的婉瑜她一点点向后倒退，为什么婉瑜会认不出自己来？这里也没有其他人还装作不认识这不正常啊，就在这这时身后传来了医生的声音。

“刚才听李茉莉小姐的意思是婉瑜小姐入院前受到了很大的刺激，可以确定的是婉瑜小姐现在有比较严重的 PTSD（创伤后应激障碍），现在她的情绪很不稳定，无论是行为还是情绪都有很大的波动，你是她的护工吧？请注意无论是言语上还是行为上都要小心，你看她现在表情很平静但其实很警觉，如果说错了话了或者做错事了很容易让她产生创伤性再体验等症状。”

“啊.....原来这样，那请问医生得这个病的话会不会失忆？”张妈问道，难道这就是婉瑜给她不舒服的原因吗？

“这个嘛，不好说，有的病人会丧失全部记忆；有的病人会丧失关于刺激他的人以及事情的相关记忆，而且有些人会丧失远早记忆，小时候的事情记不得；有的是最近的事情记不得，每个人的表现结果也不一样，这个还是要多观察下。”

“这.....”张秀娥仔细端详着婉瑜，难道婉瑜经历了昨晚那恐怖的一夜后大脑已经产生混乱把和自己的事情都给忘了？这么重要的事情怎么会说忘就忘呢？排除掉这个可能性的话那么就只有一个可能了，那就是眼前这个婉瑜是假的！她是韩俊假扮的！

刚才偷听茉莉说话张秀娥已经大概了解昨天发生了什么，昨天为什么婉瑜没有和茉莉一起来医院看来是被韩俊半路截胡绑走了。相信那时候变色龙人皮也被韩俊拿到了，要不然茉莉那时肯定就会拎着箱子出现在医院。

但是张秀娥不敢确定自己的想法，婉瑜每一次都可以从危险中脱身，怎么会这么容易就被韩俊得逞呢？她从心底里还是不相信婉瑜已经被韩俊取代的。

张秀娥一边在一边收拾着东西一边偷偷看着婉瑜，婉瑜看上去没有一丝韩俊的影子，她很了解婉瑜，眼前的婉瑜根本和韩俊一点联系都没有。不过张秀娥不知道的是韩俊这几个月以来每时每刻都在私下里练习着模仿着婉瑜这个人，再加上变色龙人皮可以将植入意识所以除了记忆以外眼前这个婉瑜就算她父母来也分辨不出。

“张妈，感觉你要说什么？”婉瑜皱着眉头问道。

“啊……”张秀娥不知道应该不应该将她们的事情说出来，因为她还是不敢确定眼前的婉瑜是不是真的婉瑜，多次的教训告诉她做事情前一定要好好思考下再决定。

“没事~我就是想问问婉瑜小姐你想吃什么，这样吧，我给你削个苹果吃~”说着张秀娥准备拿出水果刀就要削苹果，她考虑了一下后还是决定先不要暴露身份，如果说婉瑜只是暂时失忆的话那么就等她想起来了再说就好，但是眼前的婉瑜如果真的已经被韩俊取代了的话.....张秀娥不敢往下想下去，她只希望婉瑜是真的被韩俊吓的暂时失忆了。

“啊！！！！”婉瑜在看到张秀娥手里那把锋利的水果刀时瞬间就尖叫起来，就仿佛眼前的张秀娥是手提屠刀的猛鬼一般骇人，只见她面露极其惊恐的表情发疯的叫着不停的向后靠去一直缩在了墙角。

“婉瑜...? 婉瑜你怎么了...?”张秀娥不知道刚刚还安静的婉瑜突然间怎么了，她缓缓站起身想向婉瑜那边挪动，但是她刚刚站起来就看到婉瑜更加的疯狂了，那凄惨的尖叫声让张秀娥的耳膜都剧痛无比。

就在这时身后的门突然被打开了，医生和几个护士就冲了进来。他们七手八脚的将婉瑜控制住然后注射了镇定剂，这样刚刚还狂暴的婉瑜才安静了下来。

张秀娥看到这一幕捂着嘴巴跑出了病房，她一路跑到了楼梯处蹲在台阶上嚎啕大哭。

这确实是婉瑜，从她的眼神里张秀娥看出了绝望与痛苦，那不可能是韩俊装出来的。她怪自己，是自己一步步将原本安然无事的婉瑜变成了现在这幅模样。

她知道这次事件后再也不能拉婉瑜下水了，她不能再厚着脸皮哀求婉瑜帮助自己了，婉瑜是一个好人但是一次次的用友情绑架婉瑜自己的良心真的过不去。

如果婉瑜这次真的失忆了那么对于她来讲也是好事，她终于从这场噩梦里解脱了，如果这次婉瑜彻底忘记了自己那么张秀娥决定不再和婉瑜相认，自己就算这辈子不能恢复身份也不能再麻烦婉瑜了，因为她知道以婉瑜的心理状态来说不可能再接受任何剧烈波动了。

-----  
-----  
-----  
-----

茉莉站在公安局门口眼神里满是迷茫，从警察的嘴里知道了韩俊那台车里所有人没有生还，从警察的调查结果来看里面确实坐着韩俊，也就是说韩俊就这样死于一场车祸，那个人就这样轻易的死掉了。

茉莉不知道自己的心情到底是怎样的，是该悲伤还是快乐？韩俊作为自己最好的朋友、自己最大的隐患就这样死了？巨大的空虚感占据了她的内心，她一屁股就坐在了地上眼泪不自觉的就流了下来。

她只觉得自己现在已经变得连自己都不认识了，感觉现在自己既不像李茉莉也不像徐平，连她自己也不知道自己现在到底是什么样子的存在。这几个月以来一切一切都好像做梦一样，而自己的心情也像坐过山车一样反复不定。

现在韩俊死了，东亚昏迷了，婉瑜疯了，徐平躲起来了，几个月前还彼此为好朋友的几个人现在都没有得到好下场，看似赢家的自己精神也几度崩溃，她现在也开始怀疑自己当时的决定到底是不是正确的，虽然自己是一个自私是一个只为自己着想的人但是这些曾经的好朋友都因为自己非死即残她还是背负着巨大的心理压力的。

韩俊的死掉对茉莉的想法产生了很大的改变，她本以为韩俊被自己搞死自己会很开心，但她现在觉得很后悔，虽然韩俊很危险但是他从来都没有对自己下杀手，昨晚他明明也可以把自己也绑架掉但是却没有伤害自己，相反自己却雇佣杀手要杀掉韩俊，自己是不是做的太过分了？自己不是一个冷血杀手也不是一个嗜血怪物，巨大的内疚和痛苦压得她喘不上气来。

心理和生理双重的压力让茉莉只觉得胃里一阵翻涌哇的一口就吐出来了，就这时一只手搭在茉莉的后背上轻轻拍着她。

茉莉抬起低垂的眼皮吃力的看着面前的人，她看到马宁正一脸关心的看着自己。

“茉莉，你没事吧？我听说昨晚的事了，我听说你来警局了于是立马就来了，我给你拿瓶水去！”马宁今天早上起床知道昨晚发生的一切立马多方联系茉莉，了解到茉莉去了警局后便马不停蹄的赶了过来。

“呜呜呜呜呜呜……”茉莉扑通就趴在马宁结实的臂膀里痛哭起来，马宁看着自己最爱的人这么难受怜香惜玉之情也涌了出来，他伸出双手紧紧的抱住了茉莉……

深深埋入眼前的这个男人的怀中让茉莉莫名感到很温暖，一直孤身一人一直被背叛一直猜疑提心吊胆的心此时找到了些许慰藉，只有马宁和张秀娥这两个局外人才会把她当成真正的李茉莉对待，他们温柔、体贴、善良，此时茉莉的心向着这个男人靠近了很多……

-----  
-----  
-----  
-----

这天是婉瑜出院的日子，茉莉手里捧着鲜花站在病床前笑着看着婉瑜，经过一阵心理治疗后婉瑜的情绪终于稳定了并且可以出院了，但是医生提醒茉莉以及她的家人不要去刺激婉瑜，最主要的是不要让她想起发生过那刺激她的场景以及人。

茉莉看着穿戴好的婉瑜松了一口气，现在韩俊不在了这世界上已经没有任何人能够伤害这个可怜的女人了，虽然现在的婉瑜精神状态依然不是很好整个人看起来还有点傻愣愣的但照比之前已经好太多了，茉莉暗自决定这段时间自己就不要打扰婉瑜了，让时间一点点为她疗伤吧。

“茉莉，感谢你今天特意过来接婉瑜出院。她有你这个朋友真是太幸福了。”婉瑜的父母带着他们的儿子在一边说，婉瑜家不是什么有钱人家，本来很为住院疗养费用头疼但是茉莉却给他们一大笔钱用作婉瑜的一切费用。

“阿姨叔叔哪里话~，婉瑜是我最好的闺蜜，而且这件事也跟我有很大关系，这点钱我都觉得很亏欠婉瑜呢，阿姨叔叔你们放心，婉瑜我会管到底的。”

“茉莉.....花很漂亮~”婉瑜用自己迷离的眼睛盯着茉莉手里的花朵呆的说道，她苍白的脸蛋露出了一个虚弱的笑容。茉莉看到婉瑜这样子后鼻子一酸说道：

“你喜欢就好~，婉瑜这段时间你好好养病，等你稳定过后我再来找你，是我对不起你。”

茉莉说完后很快就走掉了，她这段时间以来的精神状态也不是很好，经常做噩梦，白天也无精打采的，她准备请个长假出去散散心，暂时离开这个城市。

当她走出医院后马宁将车子开到了她面前说道：“走吧，我们先吃个饭然后直接去机场。”

没错，自己决定去日本度个假的事情被马宁知道后便表达了自己想陪她去的想法，如果之前的话茉莉是绝对不会答应的，但是这次茉莉稍微思考了下痛快的同意了。她觉得有马宁在身边觉得很有安全感，她现在太需要人陪伴了，自己每天回家都会拉着张秀娥聊天，也是该让张妈休息下了。

茉莉笑了笑拉开了车门，她希望自己再次回来时一切都会恢复如初，婉瑜可以变正常，李茉莉可以被抓到，东亚可以苏醒。本来还有想把李茉莉铲除的想法但是见证了韩俊的死后她再也不想再伤害任何人了，她决定再给李茉莉一次机会，只要李茉莉同意不想和她抢夺身份的话她可以网开一面留她一条命给她一笔一辈子花不完的钱远走高飞，但是如果李茉莉依然纠缠不放的话那她也必须像韩俊一样的下场。

“走咯！李大小姐！向樱花国前进！”马宁一脚油门踩了出去。

“啊~~你慢点！！”茉莉露出了久违的笑容。

---

---



-----  
-----  
婉瑜跟在父母的身后走出了医院，阳光刺的她眼睛一阵刺痛，她伸出自己纤细白皙的小手轻轻的挡在自己眼前依然努力的看着天空上的太阳。

“能再次呼吸到这口新鲜空气真好啊~”

一家四口坐着出租车一路颠簸回到了他们的家里，婉瑜进门发现这个房子很小，里面的家具也很旧，她露出了一个不易察觉的纠结表情。

“婉瑜你先回你房间里休息下，你出去租房子住总也不回来你妈也天天收拾，你在床上躺会，我和你妈去市场买点菜，宝瑜你陪着你姐姐啊，但是不要吵到你姐姐。”婉瑜爸爸小心翼翼的说道，他生怕哪句话说不好刺激到婉瑜。

说完爸爸妈妈就出去了，宝瑜见爸爸妈妈走掉后便坐到婉瑜身边说道：“姐，我给你倒杯水。”

婉瑜家一共有俩孩子，婉瑜是姐姐而宝瑜是小她4岁的弟弟，弟弟宝瑜小时候就想当演员，并且也确实有很强的表演天赋，家里的钱大多都用来培养他演员之路了。但是大学毕业后他一直都没有混出什么名堂，虽然天赋很好但宝瑜是一个好吃懒作之辈，看到出大名挣大钱实在是太辛苦了于是后来就不工作了，

每天都在家里打游戏看动漫啃老，婉瑜爸爸妈妈也不是什么文化人同时也惯着孩子就这么听之任之。

“不用了，你忙你的吧，我去屋里躺会。”婉瑜见爸爸妈妈走掉后伸了个懒腰向房间深处走去。

“走反了，你房间在另一边，总也不回来连自己房间都忘了啊。”宝瑜看姐姐对自己不冷不热的只好一边拿出手机一边向自己房间里走着说道。

宝瑜和婉瑜关系从小就一般，一方面是因为家里人重男轻女，从小婉瑜在家里的地位就在宝瑜下面；另一方面婉瑜一直都看不起宝瑜，宝瑜从小娇生惯养、野蛮跋扈，这和天生阳光烂漫的婉瑜形成了鲜明对比。久而久之婉瑜对自己这个弟弟就充满了嫉妒与不屑，其实这次婉瑜出事宝瑜还暗自窃喜了一下，谁让她和李茉莉那群有钱富二代天天混在一起经常跪舔人家，这下出事了吧！这就是报应。

婉瑜也是因为这两个原因所以在这个家里呆着很难受，高中毕业后一进大学就早早的搬出来住，当婉瑜打开自己的房门后映入眼帘就是一个很小的卧室，里面只有一个小书桌和一个小单人床，虽然很干净但是看起来十分寒酸，和对面弟弟宝瑜大卧室形成了鲜明对比。

婉瑜轻轻关上门后站在门口低着头，只见她浑身发抖然后拱起背紧握着拳头。

“哈哈哈哈哈!!!! 我居然骗过了所有人!!!! 太爽了!!!!!!”。

她张开嘴巴在这个无人的小屋子无声的狂笑，有了这漂亮的皮囊自己就可以像徐平一样迎接崭新的生活了，自己终于可以摆脱掉作为韩俊那不堪的人生了。

“连徐平都被老子骗过去了!! 这个傻逼做梦都没想到自己最想保护的人还是被我给替代了!!! 你还想害老子!!! 你等着我以后怎么给你好看!!!”

这种顶着别人的脸皮用着别人的身份欺骗了所有人的感觉让韩俊觉得是最兴奋的，自己的梦想不只是当一个女人，而是当一个有名有姓的女人，这样才会让他有成就感，有那种瞒天过海后的满足感。

没错，眼前的婉瑜已经被韩俊替代了，韩俊装疯卖傻了这么久终于可以出院了，第一次走在阳光下的感觉真的是很爽。最让他过瘾的是连茉莉都没有发现自己假扮的，这多亏了自己一直以来私下练习婉瑜的功劳，当然有了变色龙人皮的意识植入的加持就算是茉莉也不能发现，她想着自己要作为魔女好好的为祸人间，她要让所有的男人都迷倒在自己脚下，她要穿世界上最漂亮最诱惑的衣服，她要探索女人最深层的生理愉悦，她要拥有属于自己的孩子体验完整女人的感觉，最主要的是他要报复茉莉，他要让茉莉后悔对自己下杀手。

想到这她只感觉身体莫名的兴奋，一股暖流从自己的小腹产生并涌向下体。

“哇！这就是作为女生的兴奋吗？这种一波波的快感从来没有感受到过！啊  
~~~啊~~~好舒服！” 婉瑜整个人趴在床边将手伸向了下体.....

-----  
-----  
-----

宝瑜正在屋子里打着游戏，只听到门开的声音然后婉瑜便出现在他门口。宝瑜  
挪眼看了下婉瑜。

婉瑜今天穿着一套日系 JK 套装，格子短裙在大腿根部露出两条裹着黑裤袜的细长双腿，上身的白色衬衫下摆收进裙子里尽显纤细的腰身，那丰乳将小小的衬衫绷的紧紧的。向上看去宝瑜看到婉瑜脸色绯红眼神略有些呆滞，而眼睛里却有说不出的诡秘。

“弟弟~我能在你床上躺会儿吗？我床太小了不舒服。” 婉瑜低着头轻声说道。

他露出一个不可思议的表情后宝瑜咽了口唾沫，轻咳一声说好然后便又转过头打起游戏来。

婉瑜笑了笑躺在了宝瑜床上，从第一次看到宝瑜这个男人时婉瑜就知道他对自己有一种不正常的感觉。回来路上她可以隐约到婉瑜的这个弟弟时不时偷看自己的大腿，难道说他其实对自己姐姐有非分之想？

虽然自己之前暗中调查过婉瑜的家庭情况知道这个宝瑜的存在，但是并不清楚他的性格以及和婉瑜的关系，不过根据她的经验来说这个年纪的男生本就对异性充满好奇，尤其对婉瑜这种级别的美女更甚了，但是他对自己姐姐的感觉婉瑜就要带着好奇好好挑逗一下他才知道了。

“弟~我一直住院都没怎么活动过，今天走路时间有点长腿有点疼，你能帮我揉揉吗？”婉瑜歪着头仔细的端详着宝瑜的脸，作为人精一般的韩俊这么多年最擅长的就是察言观色，并且可以根据对方的表现作出快速反应。

宝瑜本盯着屏幕的脸缓慢的转了过来，他用略有些紧绷的脸部肌肉看着婉瑜说道：“这...这不方便吧。”

虽然他脸上迟疑但是婉瑜却通过他微表情读出宝瑜此时带有强烈的欲望的，那是一种对于女人向往的原始欲望，最重要的是她注意到宝瑜偷偷的瞥了两眼她的黑丝大腿。

“有什么不方便的，你是我亲弟弟，你帮助姐姐不是应该的吗？你还考虑什么？”婉瑜装出一副嗔怪的表情坐在床上向宝瑜靠去，宝瑜表情很纠结他向后靠了靠尴尬的说道：“好吧.....”

宝瑜也是很不解为什么婉瑜这次回家和之前有些不一样，以前她回来是从来都不和自己说话的，基本看都懒得看一眼，两个人从来都是零交流。刚才婉瑜要来他房间躺着的时候其实他内心就已经很震惊了，从小到大婉瑜是从来都不会主动要来他的房间的，更别提要躺在床上了。

同时宝瑜对婉瑜的感情其实有些微妙的，因为自己是家里宝贝所以对这个姐姐也是不放在眼里，而且因为婉瑜对自己这个抢夺了父爱母爱的人有些怨念导致宝瑜也视婉瑜为敌人，他也没有把婉瑜当做姐姐而只是一个女人看待。但是当宝瑜长大后见识的多了之后他却发现婉瑜符合他一切的梦中情人标准，婉瑜长得漂亮、懂事、温柔、阳光开朗，他不止一次幻想着如果自己能找到婉瑜这样的女人当老婆该多好。

这一路上宝瑜就一直在偷偷看婉瑜，她那双穿着黑丝的双腿真的让他血脉喷张。他甚至不自觉的想到和婉瑜滚床单的场景.....但一有这种想法他就压了下去，因为这种想法太危险了。

宝瑜放下游戏手柄站了起来，他挪动着脚步坐在床边婉瑜的脚下。婉瑜见到宝瑜没有拒绝后便笑了笑然后趴在床上伸直双腿说道：“你从脚开始帮我一直揉到大腿根吧~我实在是酸疼的走不了路了。”

宝瑜见婉瑜趴了下去视线看不到自己后便放松了一些，他生怕婉瑜发现自己那贪婪的目光。只见他低着头伸出双手轻轻搭在婉瑜的娇嫩黑丝小脚上。

婉瑜双腿突然扭动了一下然后传来悦耳的笑声：“宝瑜你轻点~我痒~”

宝瑜咽了口唾沫，因为从手上传来一种湿热温暖的感觉，作为处男的他从来没有接触过女人的身体。让他惊奇的是原来女生的脚出汗这么厉害的吗？同时他还发现女生的脚好娇小好软啊就好像没有骨头一样。并且在丝袜包裹下摸起来更加的顺滑过瘾。

他小心翼翼的揉捏着婉瑜的脚趾，那可爱的脚趾不停的动着就像被抚摸的小猫一样让人爱不释手。

“向上点~”婉瑜眯着眼睛从唇间流出话语。

宝瑜并没有撤回双手而是贴着脚一路向上滑到了小腿肚子位置，这个动作让婉瑜不禁发出了一阵娇叫，这下可把宝瑜弄得脸一片通红，胯下的小弟弟猛的就支起来了。

“不好意思~太痒了我没忍住~你继续~” 婉瑜虽然趴着看不到宝瑜的表情但她能想到宝瑜现在肯定吃不消了，哈哈原来挑逗小男生的感觉是这么爽啊，让男人尽在自己的掌握的感觉真是欲罢不能啊。

宝瑜一点点按摩着婉瑜的小腿肚子，僵硬的手现在也像柔软的章鱼须子一样变得柔软起来，手法也越来越娴熟，这让婉瑜不禁小声的啊啊叫了出来。

但是宝瑜现在已经习惯了婉瑜的叫声，那满足的声音就好像奖赏一般刺激着他继续手上的动作，只见他又向上一些用力的按着婉瑜丰满的大腿上。女人的肉质和男人的比要好太多了，那种柔软如水但是富有肉感富有弹性手感真是摸起来就停不下来了，他张开嘴巴大口大口的呼吸着，此时的宝瑜已经被这双腿彻底攻陷了。

最让宝瑜受不了的是婉瑜此时开始不停的小幅度的扭动着她那圆满的美臀，就像是花园的招牌一样不停招引着宝瑜去探索。宝瑜的理智此时已经消失了，他居然鬼使神差的轻轻的撩起了婉瑜的短裙。

一瞬间宝瑜就看到了婉瑜丰盈的臀部在一条粉色的蕾丝花边内裤以及黑裤袜下完整的暴露在他眼中，那两瓣美肉不停的晃动着尽情的展示着美好。



宝瑜欲火焚身，他扬起大手想摸下去但是却悬空一直没有下一步动作，他不知道该不该摸上去，这下要是摸上去一定会被婉瑜发现，这可是自己的亲姐姐啊！自己这样做是不是太禽兽了些？但是他转而一想如果被质问的话就说自己按摩太认真了按过头了。

当人要做违背自己意愿的事只要找一个理由那么一切都不在话下，当宝瑜坚定了這個想法后便结结实实的按在了婉瑜的臀上，不仅如此他还狠狠的捏了下。

顿时一种巨大的满足感就充满了宝瑜的内心，他想到原来女人的屁股摸起来是这么舒服啊！那种征服的感觉随之而来的便是更大的空虚感，这小子还想要更多，他还想继续探索婉瑜的胴体。

但是婉瑜突然发出了一声惊叫整个人转了过来，只见她露出了不可思议的表情对宝瑜说道：“你干嘛摸我屁股？”

“啊...我...你不是让我帮你按摩吗？”宝瑜顶着一张大红脸十分尴尬。

“我让你按摩腿你没听到吗？你怎么敢摸我的屁股呢？这是能随便碰的地方吗？”婉瑜气愤的说道。

“我...我...谁让你发出那种声音的...你还一直扭着屁股勾引我...也不能全怪我...”宝瑜恨不得想找个地方钻进去，他开始将责任都怪罪到姐姐身上。

就在这十分尴尬的时候突然门被打开了，婉瑜爸爸妈妈回来了，他们看到婉瑜宝瑜都在一个房间里露出惊讶的表情。

“婉瑜，你不是从来都不进宝瑜房间吗？宝瑜你是不是欺负你姐姐了！”爸爸说道。

“我...”宝瑜心想完蛋了，凭着自己和姐姐的关系婉瑜肯定会跟爸爸妈妈告状，自己被爸爸妈妈当做禽兽的话那真的全完了。

谁知婉瑜笑了笑说道：“没有啦~我肩膀疼所以宝瑜主动帮我按摩了一下~”

“什么？宝瑜居然这么心疼姐姐！太阳从西边出来了啊！”妈妈张大嘴巴说道，这姐弟关系怎么一下这么好了？

“宝瑜知道我刚刚出院对我比以前更关心了~宝瑜谢谢你哦~”说着婉瑜站了起来摸了摸宝瑜的头笑着说道。

宝瑜嗯嗯说没事应该做的，但是他内心却很疑惑，婉瑜居然没有告状，如果是以前的婉瑜的话自己这次肯定吃不了兜着走，婉瑜这个精神病得的怎么对自己的态度都 180 度转变了？

婉瑜回到了自己的房间关上门后坏笑着想道：“宝瑜这个傻逼原来也是一个色鬼啊，居然连自己的姐姐也不放过。并且这个小子也是个软蛋，居然是个【女人被强奸只怪自己穿的骚】这种想法的人，这种不敢承担责任性格懦弱的人实在是最好的利用对象了，看来拿他来实验下人皮的效果是最好不过的了。”

晚上一家人吃饭时爸爸妈妈也没有多说什么，毕竟自己女儿刚刚病好所以没有打听太多。他们感觉女儿经历精神打击后整个人没有原来那么爱说话了，很多时候都是他们在说婉瑜在倾听，时不时的插两句话。

但是他们哪里知道这个登堂入室之人早就不是他们的亲生骨肉而是一个叫做韩俊的男人代替的了，韩俊整个晚上都一直用着和爸爸妈妈闲聊的借口在收集着情报，他要掌握婉瑜的家庭关系网，如果遇到自己不知道的事情就说自己脑子还有点乱很多事情都记不住去搪塞过去，仅仅一晚上韩俊就知道了很多原本不知道的事情，虽然爸爸妈妈也察觉到些许女儿的变化但是他们并没有在意都以为是因为这场病惹得。

当夜色已深后爸爸妈妈都上床歇息了，婉瑜也回到了自己的房间。但是她并没有睡，而是找了件丝绸半透的性感睡衣以及一双丝光超滑的丝袜穿上，她化了一个很精致的妆并且喷了一些香水后便躺在床上安静的等着。

当时间来到后半夜 2 点左右时只见她悄悄的打开房间门蹑手蹑脚的来到门口用心的听着爸爸妈妈紧闭的房门内的声音，确定他们已经睡得很沉后露出了狡黠的笑容，婉瑜光着脚来到宝瑜的门口转动门把手走了进去。

当她一进去就看到宝瑜正躺在床上一脸惊讶的看着她，宝瑜经历了下午那一段后也无心睡眠，一晚上他脑子里都是那黑丝美腿，此时的他正想找个小电影宣泄一下，就在这时婉瑜推开房门着实把他吓一跳。

“别说话~”婉瑜做了个禁声的手势然后笑着关上了房间门来到他旁边躺了下来，宝瑜就像一根木头一样不敢动弹，他不知道婉瑜要做什么。

婉瑜趴在宝瑜的耳边悄悄的说道：“我知道你其实是喜欢姐姐的是吧？”

“我...我没有...”宝瑜从牙齿挤出一句话。

“呵呵~今晚我就给你一次机会~只限今晚哦~我不会将今晚的事跟任何人说~我会烂在肚子里~”婉瑜伸出舌头舔了宝瑜耳垂一下。

这动作的杀伤力确实厉害，宝瑜的小弟弟突然就耸立了起来将被子顶出一个小帐篷。

“呵呵~身体好诚实啊~” 婉瑜这下更确信了宝瑜的本性，这种人实在是太好操纵了。

“今晚怎么了？你要做什么？” 宝瑜知道自己已经被婉瑜完全看穿了，但是他依然嘴硬着。

“不是我要做什么~而是你要对我做什么~只要我还在你床上你做什么都可以哦~姐姐我呢真的好久都没有做了~身体实在是太想要了~所以~你看着办吧~如果你再不动的话那么我就要出去了哦~”

婉瑜的眼睛里满是柔情，她水汪汪的大眼睛洋溢着渴望的望向宝瑜，那白嫩的脸蛋此时也挂满了一层绯红。宝瑜看着婉瑜这个表情同时鼻子里吸着飘来的香气浑身就像烧起来一般十分难受。

他不知道婉瑜今天到底是怎么了，但是这和自己一点关系都没有，都是这个该死的女人主动来勾引自己的，就算真的出事也和自己无关。既然主动送上门来并且她也说了不会将这事说出去那么自己还不行动的话就真的禽兽不如了，乱伦什么的在此时已经被宝瑜抛之脑后了。

他看着婉瑜那不停呼出热气的娇唇狠狠的吻了上去.....

